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Εισαγωγή

H Menarini δεσμεύεται στην εκπόνηση 
όλων των επιχειρηματικών της 
δραστηριοτήτων με ακεραιότητα και σε 
συμμόρφωση με το σύνολο της ισχύουσας 
νομοθεσίας και των κανονισμών.
Προάγουμε τη δεοντολογική συμπεριφορά και 
εμπνέουμε τις ενέργειές μας για οικονομική, 
κοινωνική και περιβαλλοντική βιωσιμότητα.

Περιμένουμε ότι όλα τα τρίτα μέρη θα 
μοιραστούν τις αρχές που εκφράζονται στον 
παρόντα Διεθνή Κώδικα Δεοντολογίας Τρίτων 
Μερών (ο οποίος αναφέρεται εφ’ εξής ως 
«Κώδικας GTP»). Η Menarini αναμένει, επίσης, 
ότι τα τρίτα μέρη απαιτούν το ίδιο επίπεδο 
ακεραιότητας και επιχειρηματικής 
συμπεριφοράς από το προσωπικό τους και τα 
άτομα που βρίσκονται εκτός του οργανισμού 
και συμμετέχουν στην παροχή αγαθών και 
υπηρεσιών για ή μαζί με τη Menarini.
Όλα τα τρίτα μέρη πρέπει να διασφαλίσουν 
ότι οι επιμέρους προμηθευτές και 
υπεργολάβοι τους συμμορφώνονται μέσω 
σύμβασης με τον παρόντα κώδικα GTP.

Τα τρίτα μέρη πρέπει να συμμορφώνονται με 
το σύνολο της ισχύουσας νομοθεσίας και το 
ρυθμιστικό πλαίσιο, και να έχουν λάβει και 
τηρήσει τα απαραίτητα έγγραφα, όπως είναι οι 
άδειες, τα πιστοποιητικά και οι εγκρίσεις από 
τις τοπικές αρχές.

Αυτός ο κώδικας GTP δεν περιλαμβάνει τον 
εξαντλητικό κατάλογο του ισχύοντος νομικού 
πλαισίου με το οποίο απαιτείται να 
συμμορφωθούν τα τρίτα μέρη, αλλά 
επικεντρώνεται στα σημαντικότερα θέματα 
που απασχολούν τον όμιλο Menarini.

Όλα τα άτομα ή οι φορείς, οι οποίοι 
δεν εργάζονται στη Menarini, με τα 
οποία συμβάλλεται η εταιρεία στο 
πλαίσιο της κανονικής 
επιχειρηματικής της δράσης όπως 
είναι οι προμηθευτές, οι πάροχοι, οι 
σύμβουλοι και λοιποί 
επιχειρηματικοί εταίροι
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ΑΠΟΚΗΡΥΞΗ ΔΩΡΟΔΟΚΙΑΣ

Η Menarini απαγορεύει αυστηρά κάθε μορφή 
δωροδοκίας (δημόσιας, ιδιωτικής, ενεργού ή 
παθητικής), υπεξαίρεσης, απάτης, κλοπής 
και/ή παραχώρησης αθέμιτου 
πλεονεκτήματος.
Τα τρίτα μέρη αναμένεται να μην συμμετέχουν σε 
οποιαδήποτε δραστηριότητα 
(συμπεριλαμβανομένης της αθέμιτης πληρωμής) 
που μπορεί να συνεπάγεται εμπλοκή σε ενέργεια 
διαφθοράς ή δωροδοκία, και συγκεκριμένα κατά 
την εργασία για ή με τη Menarini.
Επιπρόσθετα, τα τρίτα μέρη δεν θα πρέπει να 
δίνουν, προσφέρουν, υπόσχονται, αποδέχονται ή 
εκμαιεύουν χρήματα ή οποιοδήποτε αντικείμενο 
αξίας σε οποιονδήποτε εκπρόσωπο ή υπάλληλο 
ιδιωτικού εμπορικού φορέα με σκοπό την παροχή 
βοήθειας από τον συγκεκριμένο φορέα προς τη 
Menarini σε σχέση με την αθέμιτη λήψη ή διατήρηση 
επιχειρηματικής σχέσης, ή για τη διασφάλιση τυχόν 
αθέμιτου οφέλους.
Διασφαλίζουμε ότι επιλέγουμε τα τρίτα μέρη με 
ιδιαίτερη προσοχή και στο πλαίσιο της ουσιαστικής 
δέουσας επιμέλειας προκειμένου να διατηρήσουμε 
σχέσεις μόνο με άτομα που έχουν δεσμευτεί έναντι 
των δεοντολογικών μας αρχών.

Αλληλεπιδράσεις με επαγγελματίες της 
υγείας ή οργανισμούς ασθενών

Αναμένουμε ότι τα τρίτα μέρη, κατά την εκ μέρους 
μας αλληλεπίδρασή τους με τους επαγγελματίες 
της υγείας, τους οργανισμούς υγείας ή τους 
οργανισμούς ασθενών, θα ενεργούν με ακεραιότητα 
και σε συμμόρφωση με την ισχύουσα νομοθεσία, 
κανονισμούς, κατευθυντήριες οδηγίες και 
βιομηχανικούς κώδικες.

Προωθητικές ενέργειες και ανταλλαγή 
επιστημονικών απόψεων

Τα τρίτα μέρη αναμένεται να ολοκληρώσουν όλες 
τις εργασίες που σχετίζονται με υλικά και 
δραστηριότητες μάρκετινγκ και προώθησης 
σύμφωνα με τα ποιοτικότερα δυνατά δεοντολογικά, 
ιατρικά και επιστημονικά πρότυπα, και σύμφωνα 
με το σύνολο της ισχύουσας νομοθεσίας, των 
κανονισμών, των κατευθυντήριων οδηγιών και του 
βιομηχανικού κώδικα.

Δώρα και φιλοξενία

Τα τρίτα μέρη δεν θα δεχθούν ή προσφέρουν δώρα, 
φιλοξενία ή οποιαδήποτε άλλη μορφή προσωπικού 
οφέλους για την εταιρεία μας ή εκ μέρους μας χωρίς 
τη λήψη προηγούμενης έγκρισης από τη Menarini.
Τα εθιμοτυπικά δώρα μπορούν να περιορίζονται σε 
περιπτώσεις όπου αυτού του είδους τα δώρα δεν 
μπορούν να εκληφθούν ως δώρα με στόχο τη 
δωροδοκία του παραλήπτη. Επιπρόσθετα, πρέπει 
να συμμορφώνονται με κανονισμούς και μοντέλα 
επιχειρηματικής ευγένειας που επιτρέπονται από τις 
τοπικές πρακτικές, τους νόμους και τους 
κανονισμούς.
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Αντικρουόμενα συμφέροντα

Η Menarini δεσμεύεται πλήρως να 
αποκαλύψει τυχόν καταστάσεις, στο πλαίσιο 
των οποίων θα μπορούσαν να προκύψουν 
αντικρουόμενα συμφέροντα, πραγματικά ή 
δυνητικά, και να εφαρμόσει μέτρα για την 
εξάλειψη ή αντιμετώπισή τους.

Η Menarini ορίζει τα αντικρουόμενα 
συμφέροντα ως οποιαδήποτε κατάσταση που 
προκύπτει όταν τα συμφέροντα ενός τρίτου 
μέρους αντικρούουν ή φαίνεται να 
αντικρούουν, ακόμα και δυνητικά με τα 
ενδιαφέροντα της Menarini.

Εάν ένα τρίτο μέρος διαπιστώσει 
αντικρουόμενα συμφέροντα, ακόμα και 
πιθανά, ή ευαίσθητη κατάσταση, η οποία 
μπορεί να δημιουργήσει σοβαρό 
πρόβλημα στην εμπορική δραστηριότητα 
ή δυσφήμηση για τη Menarini, θα πρέπει 
να το γνωστοποιεί αμέσως.

Ανταγωνισμός και δίκαιο εμπόριο

Η Menarini αποδέχεται τον ελεύθερο και δίκαιο 
ανταγωνισμό στην αγορά στο πλαίσιο των 
εταιρικών της αρχών. Επομένως, στο πλαίσιο 
της κοινωνικής υπευθυνότητας, δεσμεύεται να 
ανταγωνιστεί σε επίπεδο αξιών καθώς και να 
διασφαλίσει τυχόν μη διαστρεβλωμένο 
ανταγωνισμό και δίκαιο εμπόριο.
Σύμφωνα με τις εταιρικές αξίες της Menarini, τα 
τρίτα μέρη, θα πρέπει να δεσμευτούν με τη 
σειρά τους στο δίκαιο ανταγωνισμό και να 
απέχουν από τυχόν πρακτικές που δεν 
διέπονται από τις αρχές του ανταγωνισμού στο 
πλαίσιο του ισχύοντος νομοθετικού πλαισίου 
περί μονοπωλίου και ανταγωνισμού, είτε με 
μεμονωμένα είτε σε συνδυασμό με άλλους 
φορείς ή άτομα.

Δραστηριότητες διεθνούς 
εμπορίου
Τα τρίτα μέρη θα πρέπει να συμμορφώνονται 
με τη διεθνή εμπορική νομοθεσία και τους 
κανονισμούς, συμπεριλαμβανομένων εκείνων 
που διέπουν τις εισαγωγές και τις εξαγωγές, ή 
σε σχέση με τις εμπορικές κυρώσεις και 
εμπάργκο.

Βιβλία και αρχεία

Σύμφωνα με τις διεθνείς αρχές λογιστικής, 
τα τρίτα μέρη πρέπει να τηρούν ακριβή 
βιβλία και αρχεία, καθώς και να 
διαχειρίζονται όλα τα σχετικά φορολογικά 
θέματα και δηλώσεις με φερεγγυότητα.

Η Menarini περιμένει από τα τρίτα μέρη να 
είναι αξιόπιστοι παράγοντες της αγοράς και 
να λειτουργούν με μέγιστο αίσθημα ευθύνης 
σε αυτό το επίπεδο.

Εμπιστευτικές 
πληροφορίες
Περιμένουμε ότι τα τρίτα μέρη μας 
διασφαλίζουν και κάνουν κατάλληλη χρήση 
των εμπιστευτικών πληροφοριών της 
εταιρείας σύμφωνα με τις συμβάσεις 
εμπιστευτικότητας και το σύνολο της 
ισχύουσας νομοθεσίας και των κανονισμών.
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Προστασία δεδομένων

Τα τρίτα μέρη θα πρέπει να δεσμευτούν 
αναφορικά με την προστασία των 
προσωπικών πληροφοριών που 
επεξεργάζονται στο πλαίσιο και σε σχέση με 
τη συνεργασία του με τη Menarini. 
Συγκεκριμένα, τα τρίτα μέρη θα πρέπει να 
διασφαλίσουν τη συνεχή νομιμότητα της 
επεξεργασίας των δεδομένων, να 
εφαρμόσουν κατάλληλες εγγυήσεις και 
υψηλό επίπεδο προστασίας των δεδομένων, 
να προστατεύσουν τις προσωπικές 
πληροφορίες από λανθασμένη χρήση και μη 
εξουσιοδοτημένη πρόσβαση σε όλα τα 
στάδια του κύκλου ζωής της επεξεργασίας 
των δεδομένων - από τη συλλογή έως την 
απόρριψη των δεδομένων, να αναφέρουν 
εγκαίρως τις παραβιάσεις των δεδομένων. Τα 
τρίτα μέρη θα πρέπει, επίσης, να 
συνεργάζονται με διαφανή και έμπιστο τρόπο 
με τη Menarini προκειμένου να διασφαλιστεί 
η πλήρης συμμόρφωση με τη νομοθεσία που 
αφορά στην προστασία των δεδομένων.

Πνευματική ιδιοκτησία

Η Menarini σέβεται τα δικαιώματα 
πνευματικής ιδιοκτησίας των τρίτων 
μερών.
Αναμένουμε ότι τα τρίτα μέρη θα επιδείξουν 
σεβασμό στα θέματα των δικαιωμάτων 
πνευματικής ιδιοκτησίας της Menarini και 
τρίτων, καθώς και στο σύνολο της ισχύουσας 
νομοθεσίας και κανονισμών.

Πόροι σύγκρουσης

Τα τρίτα μέρη μας αναμένεται να 
βεβαιώσουν, με επαρκή μέτρα και τη δέουσα 
επιμέλεια, ότι τα προϊόντα που παρέχονται 
στη Menarini δεν περιέχουν μέταλλα που 
προέρχονται από ορυκτά ή προϊόντα τους 
που εξορύχτηκαν από αμφιλεγόμενες 
περιοχές χρηματοδοτώντας ή ωφελώντας 
άμεσα ή έμμεσα ένοπλες ομάδες.
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Ανθρώπινα δικαιώματα

Η Menarini δεσμεύεται να υποστηρίξει και να 
σεβαστεί τις αρχές που ορίζονται σύμφωνα με 
την Παγκόσμια Διακήρυξη Ανθρωπίνων 
Δικαιωμάτων των Ηνωμένων Εθνών, 
αποφεύγοντας την πολυπλοκότητα σε κάθε 
κατάχρηση.

Απαιτούμε από τα τρίτα μέρη να μοιράζονται 
τις ίδιες δεσμεύσεις με εμάς όσον αφορά τα 
ανθρώπινα δικαιώματα.

Εργασιακά δικαιώματα / Μηδενική 
ανοχή σε περίπτωση παρενόχλησης 
και διακρίσεων
Αναμένουμε ότι τα τρίτα μέρη μας θα 
προάγουν την αξιοπρέπεια, την υγεία, την 
ελευθερία και την ισότητα μεταξύ των 
υπαλλήλων σύμφωνα με το σύνολο της 
ισχύουσας νομοθεσίας.

Δεν αποδεχόμαστε παρενοχλήσεις, 
εκφοβισμούς ή καταναγκασμούς ή 
προκαταλήψεις με βάσει προσωπικά 
χαρακτηριστικά όπως είναι η φυλή, το χρώμα, 
το φύλο, η θρησκεία, η εθνικότητα, οι 
σεξουαλικές προτιμήσεις, η ηλικία, η 
αναπηρία, η εγκυμοσύνη, η οικογενειακή ή 
στρατολογική κατάσταση, ή άλλοι 
παράγοντες που καλύπτονται από την 
ισχύουσα νομοθεσία και κανονισμούς.

Παιδική εργασία, αναγκαστική εργασία 
και εμπορία ανθρώπων

Αναμένουμε ότι τα τρίτα μέρη μας δεν 
συμμετέχουν ή υποστηρίζουν την εμπορία 
ανθρώπων ή μοντέρνες μορφές δουλείας, 
συμπεριλαμβανομένης της αναγκαστικής, 
δεσμευμένης, ακούσιας εργασίας ή της παιδικής 
εργασίας.
Τα τρίτα μέρη δεν θα πρέπει να χρησιμοποιούν 
πρακτικές παιδικής εργασίας ούτε να 
προσλαμβάνουν προσωπικό, το οποίο δεν πληροί 
την ελάχιστη νόμιμη ηλικία για εργασία στη χώρα ή 
τις χώρες στις οποίες δραστηριοποιούνται.

Χρόνος εργασίας, μισθοί και παροχές

Τα τρίτα μέρη θα πρέπει να ορίσουν τις ώρες 
εργασίας, τους μισθούς και την υπερωριακή αμοιβή 
σε συμμόρφωση με τους ισχύοντες νόμους και και 
κανονισμούς στη χώρα ή τις χώρες στις οποίες 
δραστηριοποιούνται.

Ελευθερία του "συνέρχεσθαι"

Αναμένουμε ότι τα τρίτα μέρη θα σεβαστούν, 
σύμφωνα με την ισχύουσα τοπική νομοθεσία και 
κανονισμούς, τα δικαιώματα των υπαλλήλους για 
ελεύθερη κοινωνικοποίηση, συμμετοχή σε 
συνδικαλιστικές ενώσεις, συμμετοχή σε συμβούλια 
εργασίας και δραστηριοποίηση σε συλλογικές 
διαπραγματεύσεις.
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ΠΟΙΟΤΗΤΑ

Αλλαγή ελέγχου

Αναμένουμε ότι τα τρίτα μέρη μας δεν θα 
προχωρήσουν σε αλλαγές στις προδιαγραφές, 
στον σχεδιασμό μέρους, στα υλικά, στη 
διαδικασία παρασκευής, στη θέση παρασκευής 
ή την κατάσταση καταχώρησης, οποιουδήποτε 
αγαθού αγοράσει η Menarini, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή έγκριση.

Απόδοση ποιότητας/παροχής

Τα τρίτα μέρη θα πρέπει να διασφαλίσουν την 
έγκαιρη παράδοση σύμφωνα με τις 
απαιτήσεις μας.

Αναμένουμε ότι τα τρίτα μέρη θα 
παρακολουθούν την απόδοση της ποιότητας 
του προϊόντος και να επιδεικνύουν συνεχή 
βελτίωση, η οποία θα μετράται από τον 
μειωμένο αριθμό εσωτερικών ελαττωμάτων, 
παραπόνων πελατών και επιστροφών λόγω 
ελαττώματος.

Τα τρίτα μέρη θα πρέπει να μπορούν να 
ανταποκριθούν εγκαίρως σε όλα τα 
παράπονα που τίθενται από τη Menarini.

Απαιτήσεις συστήματος ποιότητας / 
ποιότητας

Τα τρίτα μέρη πρέπει να διαθέτουν σύστημα 
ποιότητας και καταχωρήσεις προϊόντων που 
συμμορφώνονται με το σύνολο των εν ισχύ 
κρατικών κανονισμών στις
χώρες στις οποίες τα προϊόντα παράγονται και/ή 
διανέμονται και, εφόσον ισχύει, στους 
κανονισμούς που ισχύουν στις χώρες-
προορισμού.

Συσκευασία/επισήμανση

Το προϊόν πρέπει να ταυτοποιείται κατάλληλα με 
δέουσες πληροφορίες στην ετικέτα, 
διασφαλίζοντας τη σωστή ταυτοποίησή του και 
επιτρέποντας την πλήρη ιχνηλασιμότητα του 
προϊόντος.

ΔΙΕΘΝΗΣ ΚΩΔΙΚΑΣ ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΙΤΟΥ ΜΕΡΟΥΣ



ΥΓΕΙΑ, ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 9

ΥΓΕΙΑ, ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΚΑΙ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

Προστασία εργαζομένων

Η Menarini δεσμεύεται να διασφαλίσει ένα 
ασφαλές περιβάλλον εργασίας, εδραιώνοντας 
περιβάλλον πρόληψης και προστασίας της 
υγείας και της ασφάλειας των εργαζομένων, 
αναπτύσσοντας συμπεριφορά επίγνωσης του 
κινδύνου και προάγοντας την υπεύθυνη 
συμπεριφορά. Αυτό γίνεται μέσω της συνεχούς 
πληροφόρησης, της εκπαίδευσης και της 
επιμόρφωσης όλων των εργαζομένων.
Αναμένουμε ότι τα τρίτα μέρη θα 
μοιράζονται αυτή τη δέσμευση και θα 
εγγυώνται τον πλήρη σεβασμό στην 
αξιοπρέπεια του ατόμου και συμμόρφωση 
με το σύνολο των υφιστάμενων 
κανονισμών υγείας και ασφάλειας. 
Αναμένουμε ότι τα τρίτα μέρη θα 
αναγνωρίσουν, επικοινωνήσουν και 
αξιολογήσουν πιθανές επικίνδυνες 
καταστάσεις στο χώρο εργασίας 
προκειμένου να εξαλείψουν τους λόγους 
δημιουργίας τους και να επιτύχουν συνεχή 
βελτίωση.

Διαδικασίες ασφάλειας

Η Menarini παρέχει πόρους και διαδικασίες 
για την αντιμετώπιση καταστάσεων 
επείγουσας ανάγκης, παρακολουθώντας 
σταθερά την πλήρη αποδοτικότητα, 
συμπεριλαμβανομένων των περιοδικών 
ασκήσεων επείγουσας ανάγκης. Αναμένουμε 
ότι τα τρίτα μέρη θα μπορούν να 
αναγνωρίσουν, αξιολογήσουν και 
διαχειριστούν τις πιθανές επείγουσες 
καταστάσεις προκειμένου να προληφθεί ή 
αμβλυνθεί ο πιθανός αντίκτυπος των 
δραστηριοτήτων τους.

Προστασία του περιβάλλοντος και 
εγκρίσεις

Η Menarini πραγματικά αναγνωρίζει τη σημασία 
της προστασίας του φυσικού περιβάλλοντος και 
δραστηριοποιείται επιχειρηματικά με βιώσιμο 
τρόπο συμμορφούμενη με το σύνολο της 
ισχύουσας διεθνούς και τοπικής νομοθεσίας και 
των κανονισμών.
Τα τρίτα μέρη απαιτείται να λειτουργούν 
αντίστοιχα διατηρώντας τους φυσικούς πόρους 
και συμμορφούμενα με το σύνολο της ισχύουσας 
περιβαλλοντικής νομοθεσίας και τους 
κανονισμούς. Όλες οι περιβαλλοντικές 
εξουσιοδοτήσεις, εγκρίσεις και άδειες που 
απαιτούνται για την εκπόνηση επιχειρηματικής 
δραστηριότητας πρέπει να λαμβάνονται σε 
συμμόρφωση.

Χημικά, απορρίμματα και εκπομπές

Η Menarini διαχειρίζεται το σύνολο των 
περιβαλλοντικών ζητημάτων που σχετίζονται με 
την επιχειρηματική της δραστηριότητα προκειμένου 
να μειώσει το περιβαλλοντικό της αποτύπωμα.
Τα τρίτα μέρη πρέπει να ελαχιστοποιήσουν την 
παραγωγή απορριμάτων, να ενθαρρύνουν την 
επαναχρησιμοποίηση, να διαχειρίζονται κατάλληλα 
τα υδάτινα απορρίματά τους, τις ατμοσφαιρικές 
εκπομπές ή τυχόν άλλες παραμέτρους που μπορεί 
να έχουν σημαντική επίπτωση στο περιβάλλον ή την 
ανθρώπινη υγεία.

Τα τρίτα μέρη θα πρέπει να μειώσουν στο βαθμό που 
αυτό είναι δυνατό τη χρήση επικίνδυνων ουσιών στις 
διαδικασίες τους.

ΔΙΕΘΝΗΣ ΚΩΔΙΚΑΣ ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΙΤΟΥ ΜΕΡΟΥΣ



ΑΝΑΦΟΡΑ ΠΑΡΑΒΙΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΚΩΔΙΚΑ (ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗ 
ΜΑΡΤΥΡΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΟΣ)

10

ΔΙΕΘΝΗΣ ΚΩΔΙΚΑΣ ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΙΤΟΥ ΜΕΡΟΥΣ

ΑΝΑΦΟΡΑ ΠΑΡΑΒΙΑΣΕΩΝ ΤΟΥ 
ΚΩΔΙΚΑ (ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗ ΜΑΡΤΥΡΩΝ 
ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΟΣ)
Αναφορά

Η Menarini ενθαρρύνει τα τρίτα μέρη να 
αναφέρουν, ακόμα και ανώνυμα, και χωρίς 
φόβο αντιποίνων, οποιοδήποτε περιστατικό 
παραβίασης, ακόμα και δυνητικής, νόμων, 
κανονισμών και αρχών που περιέχονται σε 
αυτόν τον κώδικα.

Έχουν θεσμοθετηθεί ειδικά κανάλια 
διασφάλισης μαρτύρων δημοσίου 
συμφέροντος για να ενθαρρύνουν την 
αποτελεσματική αναφορά:
Ιστοσελίδα: 
https://menarinigroup.ethicspoint.com 
Διεθνές ταχυδρομείο συμμόρφωσης: 
globalcompliance@menarini.com

Παραβιάσεις δεδομένων και άλλα θέματα
που αφορούν σε προσωπικά δεδομένα: 
dpo@menarini.com

Όλες οι αναφερθείσες ανησυχίες θα 
αντιμετωπίζονται σωστά, θα εξετάζονται 
κατάλληλα και θα διερευνούνται με αυστηρή 
εμπιστοσύνη. Όπου είναι κατάλληλο, θα 
υπάρξουν πειθαρχικές κυρώσεις και 
διορθωτικά μέτρα για να αντιμετωπιστούν τα 
πιθανά κενά σε επίπεδο πολιτικής και να 
προληφθούν μελλοντικές παραβιάσεις.

Συγκεκριμένες παραβιάσεις αυτού του κώδικα 
μπορεί να απαιτούν την αναφορά του 
ζητήματος εκ μέρους της εταιρείας προς τις 
κατάλληλες κρατικές ή ρυθμιστικές αρχές για 
περαιτέρω διερεύνηση ή ενέργειες.

Αναμένουμε ότι τα τρίτα μέρη θα 
ενημερώσουν το προσωπικό τους ότι δεν 
θα υπάρξουν κυρώσεις σε περίπτωση 
αναφοράς μίας ανησυχίας καλή τη πίστει.

Πειθαρχικές κυρώσεις

Η Menarini αναμένει ότι τα τρίτα μέρη θα 
δραστηριοποιούνται σύμφωνα με 
δεοντολογικές αρχές και σε αυτό το πλαίσιο 
απαιτείται να συμμορφώνονται με τον παρόντα 
κώδικα. Τυχόν παραβίαση της ισχύουσας 
νομοθεσίας και των κανονισμών ή τυχόν 
παραβίαση αυτού του κώδικα θα οδηγήσει σε 
κατάλληλες κυρώσεις βάσει σύμβασης 
σύμφωνα με τη σοβαρότητα της παραβίασης, 
και σύμφωνα με τις άλλες ειδικές διατάξεις.
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